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SoundPoint® IP 550 
 
 

Snabbguide 
 

Telefonfunktioner och inställningar 
 
 
 
Kompatibelt med telefoner med SIP 3.1 eller 
senare, tillsammans med SIP@Net. 
 
För detaljerad information hänvisar vi till den 
omfattande användarmanualen för 
SoundPoint IP 550 som finns på:     
www.nec-philips.com. 
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ÄNDRA SPRÅK 
När telefonen levereras är standardspråket 
engelska. För att byta till svenska (eller annat 

tillgängligt språk) tryck på  och välj 
Swedish (Sweden) under 3. Settings, 1. 
Basic, 1. Preferences, 1. Languages. 
 
UPPRINGNING 
Med Lur: 
Lyft luren och slå önskat nummer eller slå 
nummer först och lyft sedan luren. 
Med Högtalarfunktion: 
1. Med lur på, tryck:  

- förprogrammerad linjeknapp eller 
2. Slå önskat nummer först, och tryck sedan 
funktionsknappen Ring. 
Med Headset (tillval) : 
1. Med headset inkopplat, tryck: 

- förprogrammerad linjeknapp, eller 
- funktionsknappen Ring. 

2. Tryck . 
3. Slå önskat nummer. 
Eller slå nummer först och tryck sedan . 
 

Under pågående samtal kan du växla 
mellan högtalare, lur och headset genom 
att trycka  eller  eller genom att 
lyfta luren. 

 
SVARA PÅ SAMTAL 
Med Lur: 
Lyft luren. 
Med Högtalarfunktion: 
Tryck: 
-   eller  
- linjeknappen eller 
- funktionsknappen Svara. 
Med Headset (tillval): 
Tryck . 
 

Inkommande samtal kan ignoreras 
genom att trycka funktionsknappen 
Avvisa eller  när det ringer. 

 
AVSLUTA ETT SAMTAL 
Med Lur : 
Lägg på luren eller tryck funktionsknappen 
Avsluta. 

Med högtalarfunktion: 
Tryck  eller funktionsknappen Avsluta. 
Med headset (tillval): 
Tryck  eller funktionsknappen Avsluta. 
 
SEKRETESSFUNKTION 

Under pågående samtal, tryck . 
Sekretessen fungerar för lur, högtalare och 
headset. När sekretessen är på kan du 
fortfarande höra den andra parten.  

För att koppla bort sekretessen tryck  
igen. 
 
VÄNTKOPPLA SAMTAL OCH ÅTERTA 

1. Under pågående samtal, tryck ����  eller 
funktionsknappen Parkera.  

2. För att återta samtalet tryck ����   igen, 
funktionsknappen Återgå eller linjeknappen.  
 
TREPARTSKONFERENS 
För att skapa ett trepartssamtal: 
1. Ring upp den första parten. 
2. Tryck  eller funktionsknappen 
Konfere för att skapa ett nytt samtal (den 
första parten väntkopplas). 
3. Ring upp den andra parten. 
4. När den andra parten svarat tryck  
igen och alla tre parter kan prata. 
 
KOPPLA SAMTAL VIDARE 
1. Under pågående samtal, tryck Transfer  eller 
funktionsknappen Koppla (det aktiverade 
samtalet väntkopplas). 
2. Slå numret du vill koppla samtalet till.  
3. Du kan antingen avisera samtalet eller 
koppla direkt genom att trycka Transfer  eller 
funktionsknappen Koppla. 
 
För att återta samtalet tryck Avbryt. 
 

Genom att trycka funktionsknappen 
Blindöve kopplas samtalet direkt. (Ingen 
avisering av samtalet.) 

 
ÅTERUPPRINGNING 
För att slippa slå senast slagna nummer 
igen, tryck på fast funktionsknapp Redial . 

FUNKTIONER PROGRAMMERADE 
UNDER FUNKTIONSKNAPPER 
En eller flera funktionsknappar kan 
förprogrammeras med en dedikerad funktion 
eller ett internt nummer där status kan 
monitoreras. (Fråga din systemadministratör 
för mer information). 
 
Vid funktion 
Genom att trycka på knappen aktiveras 
funktionen: lampan bredvid knappen lyser. 
Genom att trycka på knappen en gång till 
deaktiveras funktionen. Lampan lyser ej. 
 
Vid bevakning av anknytning 
När lampan: 
 
- Ej lyser:  är anknytningen ledig 
- Blinkar:  det ringer på anknytningen, du 

kan besvara samtalet 
- Lyser:  anknytningen är upptagen  
 
MEDFLYTTNING 
För att aktivera Medflyttning: 
Tryck funktionsknappen som är förprog-
rammerad med Medflyttning (lampan bredvid 
knappen lyser). 
 
För att deaktivera Medflyttning: 
Tryck funktionsknappen ytterliggare en gång 
(lampan bredvid knappen lyser ej). 
 
Du kan även utföra medflyttning manuellt: 
För att aktivera Medflyttning: 
Tryck * 21 * destination #. 
 
För att avaktivera Medflyttning: 
Tryck # 21 #. 
 
SAMTALSLISTA 
Tryck  och välj sedan Samtalslista 
och Obesvarade, Inkomna eller Utgående 
Samtal. Information om respektive samtal 
visas i displayen. 
Välj lämplig funktionsknapp: 
1. Redigera för att ändra siffrorna före  
uppringning. 
2. Ring för att ringa till markerat  
telefonnummer. 
 
Eller tryck Mer och sedan: 
3. Info för att se detaljerad samtalsinfo. 
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4. Spara för att spara kontaktinfo i 
Kontaktlistan. 
5. Radera för att radera samtalet från listan. 
Tryck Mer och sedan Bakåt och Avsluta för 
att återgå till normalläge i displayen. 
 
 

För att snabbt se respektive samtalslista 
från normalläge i displayen:  
- Tryck  för Utgående samtal 
- Tryck  för Inkomna samtal 
- Tryck  för Obesvarade samtal 

 
RÖSTBREVLÅDA 
Röstbrevlåda är en tilläggsfunktion som 
måste konfigureras i växeln. Funktioner och 
menyval kan därför variera. 
Meddelandeväntarlampan på framsidan av 
telefonen och den individuella linjeindikatorn 
blinkar för att påvisa att det finns 
meddelanden att hämta i röstbrevlådan. 
 
För att lyssna på meddelanden i 
röstbrevlådan: 
1. Tryck Messages . 
2. Följ därefter instruktionerna. 
 
SNABBVAL 
För att tilldela snabbvalsuppringning, se  
KONTAKLISTA här nedan. 
 
För att ringa ett nummer som tilldelats en 
linjeknapp, tryck på linjeknappen bredvid 
numret. 
 

För att snabbt se de förprogrammerade 
snabbvalen tryck . 

 
KONTAKTLISTA 
För att lägga till en kontakt i din lokala 
Kontaktlista: 
1. Tryck  och välj Kontaktlista. 
2. Tryck funktionsknappen Mer och 
funktionsknappen Lägg till för att lägga till 
en ny kontakt i Kontaktlistan.  
3. Skiv in för och/eller efternamn med hjälp 
av bokstäverna på siffertangenterna. Tryck 
funktionsknappen 1/A/a för att välja läge för 
siffror samt stora eller små bokstäver. Vid 

behov tryck funktionknappen Kodning för att 
få tillgång till specialtecken. 
4. Skriv in numret till kontakten.  
5. Ändra val av indexnummer vid behov.  
6. Ändra de andra fälten (Ringningstyp, 
Omdirigera kontakt, Avvisa automatiskt och 
Omdirigera automatiskt) vid behov. 
7. Tryck funktionsknappen Spara för att 
bekräfta eller funktionsknappen Avbryt om 
du inte vill spara ändringarna. Tryck sedan 

 eller funktionsknappen Avsluta för att 
återgå till normalläge i displayen. 
 

Kontakter kan enkelt läggas till från 
Samtalslistan. För mer information se 
avsnittet SAMTALSLISTA. 

 
Söka efter en kontakt: 
1. Tryck  och välj Kontaktlista. 
2. Tryck funktionsknappen Mer och sedan 
funktionsknappen Sök. 
3. Skriv de första bokstäverna i namnet 
genom att använda siffertangenterna.  
4. Tryck funktionsknappen Sök för att leta 
efter en kontakt.  
 
För att editera en kontakt: 
1. Tryck  och väl sedan 
Kontaktlista. 
2. Sök rätt på den kontakt du vill editera (se 
ovan). 
3. Tryck funktionsknappen Redigera och gör 
dina ändringar. 
4. Tryck funktionskappen Spara för att 
bekräfta eller funktionsknappen Avbryt för 
att återgå. Tryck sedan  eller 
funktionsknappen Avsluta för att återgå till 
normalläge i displayen. 
 
VOLYMINSTÄLLNINGAR 
Använd volymknapparna  för att 
justera volymen i lur, headset och högtalare 
under pågående samtal. Genom att trycka 
dessa knappar utan ett pågående samtal 
ändrar du ringsignalens volym. 
 
RINGSIGNAL 
Du kan välja olika ringsignaler för att höra 
skillnaden om du t ex bevakar andra 
anknytningar.  

För att ändra den inkommande 
ringsignalen: 
1. Tryck Menu . 
2. Välj Inställningar sedan Enkel och 
Ringsignal. 
3. Genom att använda pilarna Upp eller Ner 
markeras den valda ringsignalen. Tryck 
funktionsknappen Spela upp för att lyssna 
på den valda ringsignalen. 
4. Tryck funktionsknappen Välj för att ändra 
ringsignalen. 
5. Tryck  för att återgå till normalläge i 
displayen. 
 
Telefonen har 12 olika signaler att välja 
mellan.  
 
VAL AV RINGSIGNAL TILL OLIKA 
KONTAKTER 
Du kan välja olika ringsignaler för olika 
kontakter i din Kontaktlista.  
För att välja en ringsignal till en kontakt: 
1. Tryck , välj sedan Kontaktlista. 
2. Välj kontakt (se avsnittet 
KONTAKTLISTA). 
3. Tryck funktionsknappen Redigera och 
skrolla ner till Ringningstyp. 
4. Skriv numret till en av ringsignalerna som 
finns tillgänglig (se avsnittet RINGSIGNAL). 
5. Tryck funktionsknappen Spara eller 
Avbryt för återgå. Tryck sedan  för att 
återgå till normalläge i displayen. 
 
HEADSETINSTÄLLNING 
Om du vill använda dig av headset kan du 
göra följande inställning för att alla samtal 
ska gå direkt till ditt headset. 
För att göra Headsetinställning: 
1. Tryck   och välj Inställningar sedan 
Enkel, Preferenser och Headset. 
2. Använd pilarna Upp eller Ner och välj 
funktionsknappen Välj för att bekräfta 
headsetinställning. 
 
För att sedan aktivera Headsetinställning: 
Tryck  2 gånger. 
 
För att deaktivera Headsetinställning: 
Upprepa steg 1 och 2 och välj Inaktiverad. 
 
 

 


